



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Projekt: **Podpora inkluzivního vzdělávání v Krnově**  
**CZ.02.3.61/0.0/0.0/15\_007/0000170**

**Doučovací klub EUROTOPIA.CZ, o.p.s.**  
**Vzdělávací volnočasové aktivity pro žáky doučovacího klubu – ZOO Ostrava**

Dne 18. 4. 2019 v době velikonočních prázdnin jsme s dětmi z doučovacího klubu EUROTOPIA vyrazili do ZOO Ostrava. Akce se zúčastnilo celkem 13 dětí. Děti se dostavily na místo setkání včas a s dobrou náladou, jelikož se na výlet do ostravské ZOO velmi těšily. Po příjezdu do ZOO jsme dětem rozdali občerstvení, které bylo předem koupeno. Poté jsme se vydali na procházku ostravskou ZOO, během které se děti seznamovaly s jednotlivými zvířaty. Před každým výběhem se nacházela cedule s informacemi o daném zvířeti, které v něm žije. Děti utvořily skupinky, z nichž každá měla 3-4 členy. V těchto týmech děti měly za úkol uhádnout, jaké zvíře se ve výběhu nachází, čím se živí a kde se ve volné přírodě vyskytuje, aniž by se předem podívaly na cedulku, která tyto informace obsahovala. Děti dostaly za každou informaci určitý počet bodů, které se sčítaly, a nakonec byla celá soutěž vyhodnocena. Aby však nedošlo k demotivaci a zbytečným neshodám mezi dětmi, rozhodli jsme se odměnit všechny stejným dílem – ovocným balíčkem a čokoládou. Během procházky po ZOO byly dětem zakoupeny mini koblížky, jako svačinka a také sladká odměna za jejich aktivní účast při soutěži.

**Cíl práce:** podpora vzájemné komunikace a upevňování stálých sociálních vazeb, pomoc při navazování nových kamarádství, nauka respektování autority, rozvíjení znalostí o zoologii, podpora spolupráce a týmové souhry při soutěži

**Vyhodnocení:** Děti se do ZOO velmi těšily, jelikož mají rády zvířata a vše, co se zoologie týká. Do soutěže se aktivně děti zapojily, aktivita je velmi bavila a měla zejména edukativní charakter, jelikož se naučily spoustu nových informací o zvířatech. Děti se naučily také spolupracovat ve skupině, plynule společně komunikovat, seznamovat se s dětmi, které neznaly, nebo naopak upevňovat již vzniklá kamarádství.

Dětem se nejvíce líbil kozí výběh, ve kterém se mohly pohybovat mezi dospělými kozami a jejich mláďaty, pohladit si je a také je krmit speciálními granulami. Téměř všechny děti si bez ostychu kozy s mláďaty pohladily a fotily se s nimi.

Fotodokumentace z akce: ZOO Ostrava

